

**ZALAHALÁP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
ZALAHALÁP, Petőfi tér 4.**

Szám: 2/491-10/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. július 22. napján 14.00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyilvános** testületi üléséről.

Az ülés helye: Zalahaláp Önkormányzati Hivatal tanácsterem

Jelen vannak:

Bedő Lajos Sándor	polgármester
Igaz Sándor	alpolgármester
Tóth Ferenc	képviselő
Mayer Ottóné	képviselő
Máté Renáta	képviselő
Szalai József	képviselő
Szabó Norbert	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
Marótiné Mohos Zsuzsa	gazdasági ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Horváthné Kiss Ildikó	főelőadó
-----------------------	----------

Bedő Lajos Sándor polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelent települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat és a hivatal dolgozóit. Köszöni szépen, hogy a rendkívüli ülésen megjelentek.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van, **az ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Javasolja, hogy a mai rendkívüli nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Mayer Ottóné képviselő asszonyt, valamint Tóth Ferenc települési képviselő urat jelöljék ki.

Kéri, hogy akinek más javaslata van, tegye meg!



Más javaslat nem hangzott el.

Zalahaláp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. július 22. napján 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére - 7 igen szavazattal - 0 tartózkodással - egyhangúlag, Mayer Ottóné képviselő asszonyt és Tóth Ferenc települési képviselőt kijelöli.

Bedő Lajos Sándor polgármester: javasolja, hogy a mai rendkívüli ülés napirendjét a Létszámleépítéssel kapcsolatos pályázat hiánypótlásának teljesítésében határozzák meg, melynek előadója a polgármester.

Kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:

NAPIREND

Létszámleépítéssel kapcsolatos pályázat hiánypótlás teljesítése

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

Létszámleépítéssel kapcsolatos pályázat hiánypótlás teljesítése

**Előadó: Bedő Lajos Sándor
polgármester**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve

Bedő Lajos Sándor polgármester: az előterjesztést a testületi tagok megkapták, azzal kapcsolatban szóbeli kiegészítése nincs. Az előterjesztés utal arra, hogy a már korábban hozott határozatát a képviselő-testületnek ki kell egészítenie azzal, hogy " Az önkormányzat az általa alapított költségvetési szervek közötti létszám- és álláshely - átcsoportosítás lehetőségeinek felülvizsgálata függvényében dönt a felmentés vagy rendes felmondással együtt járó létszámcsökkentésről. " Ezen felül szükséges még egykét pontosítás a határozatban, melyet a tagok megkaptak.

Kéri, hogy akinek kérdése, hozzászólása van az előterjesztéssel kapcsolatban az tegye meg.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bedő Lajos Sándor polgármester: kérdés, hozzászólás nem lévén kéri az előterjesztés alapján szavazzanak a létszámleépítéssel kapcsolatos pályázat hiánypótlásának elfogadásáról.

Kéri, aki egyetért a javaslattal kézfenntartással szavazzon.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - meghozta a következő:

50/2015. (VII.22.)

H a t á r o z a t

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általa alapított költségvetési szervek közötti létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségének felülvizsgálata függvényében dönt a felmentéssel együtt járó létszámcsökkentésről. A Zalahaláp Község Önkormányzat foglalkoztatotti létszáma 11,5 főről 9,5 főre csökken. A létszámleépítés előtti és utáni létszám részletes kimutatását a határozat melléklete tartalmazza.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatnál nyilvántartott teljes munkaidős „karbantartó, fűtő” munkakört a feladatellátás átszervezése miatt 2015. március 04. napjával megszünteti. A foglalkoztatott jogviszonyát megszüntető okirat kiállításának dátuma 2015.03.04.

Zalahaláp Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által fenntartott főzőkonyha szakfeladaton nyilvántartott „adminisztrátor” munkakört a főzőkonyha átszervezése miatt 2015. március 1. napjával 2015 megszünteti. A foglalkoztatott jogviszonyát megszüntető okirat kiállításának dátuma 2015.02.27.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket az önkormányzat képviseletében a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel tegye meg. Az önkormányzatnál karbantartói feladatokat a munkakör megszüntetését követően az önkormányzat alkalmazásában álló, de a munkaidejét a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott zalahalápi Csontváry Általános,- és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, valamint az Önkormányzat között 4-4 óraban megosztva látja el.



Az „adminisztrátor” munkakör megszüntetésével egyidejűleg a főzőkonyha státusában meglévő – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – „élelmezésvezető” munkakört be kell tölteni , amely munkakör ellátásához az adminisztrátor álláshelyen foglalkoztatott munkavállalónak nincs megfelelő szakmai végzettsége , ezzel a feladattal nem bízható meg. Az élelmezésvezetői feladatokat a megfelelő szakképzettséggel rendelkező munkavállalóval napi 4 óra időtartamra szóló részmunkaidős munkaviszony keretében kell ellátni. A megszüntetett „adminisztrátor” munkakör nem tölthető be.

A létszámcsökkentéssel érintett álláshelyeken „karbantartó, fűtő” és „adminisztrátor” munkakörben foglalkoztatottak – jogviszonyban vagy munkaviszonyban töltött idejének megszakítása nélküli – foglalkoztatására a Zalahaláp Község Önkormányzat alapította más költségvetési szervnél, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében a Zalahaláp Község Önkormányzatának fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség.

A Képviselő-testületet kötelezettséget vállal arra , hogy a megszüntetett „karbantartó , fűtő ” és „adminisztrátor” munkaköröket 5 évig nem tölti be. Felkéri a polgármestert arra is , hogy a munkáltatói intézkedéssel együtt járó költségek jogszabályban meghatározott mértékének megtérítése érdekében az ebr 42 elektronikus rendszeren keresztül a pályázatot nyújtsa be.


Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Lajos Sándor polgármester

Bedő Lajos Sándor polgármester: amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt és az ülést 14.10 órakor bezárja.


Bedő Lajos Sándor
polgármester





Mayer Ottó
képviselő, hitelesítő

K.m.f.


dr. Gelencsér Ottó
jegyző




Tóth Ferenc
képviselő, hitelesítő

